

MARTES, 12 DE ABRIL DE 2022 - BOC NÚM. 71

AYUNTAMIENTO DE SOLÓRZANO

CVE-2022-2629 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 68, de 7 de abril de 2022, de Aprobación inicial y exposición pública del expediente de modificación de crédito 4/2022. Expediente 113/2022.*

Advertido error en la firma del anuncio 2022/2435, se procede a su rectificación,

Donde dice:

La alcaldesa,
Esther Bolado Somavilla.

Debe decir:

La alcaldesa,
Gema Perojo García.

Santander, 7 de abril de 2022.

El jefe del Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

[2022/2629](#)